



**CĂTRE,
UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT ȘI PARTICULAR DIN
JUDEȚUL BIHOR**

În atenția doamnei/domnului director,

Referitor la programul EURO 200

Având în vedere adresa Ministerului Educației și Cercetării, înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Bihor cu nr. 369/19.05.2020, referitoare la programul EURO 200, vă transmitem următoarele:

Conform anexei 1 la Hotărârea Guvernului nr. 1294/2004 referitoare la aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea Legii nr. 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, cu modificările și completările ulterioare, introducerea și centralizarea datelor pe portal, conform OUG nr. 70/14.05.2020 s-a modificat.

Date fiind cele menționate mai sus, centralizarea datelor se face în perioada 02 iunie – 05 iunie, afișarea listei beneficiarilor, în data de 08 iunie 2020, ca urmare finalizarea introducerii datelor trebuie să se facă până la data de 05 iunie a anului curent.

Vă rugăm să transmiteți către Inspectoratul Școlar Județean Bihor, la adresa de e-mail contact@isjbihor.ro, până la data de 04 iunie 2020, o adresă referitoare la finalizarea introducerii datelor, verificarea corectitudinii lor și numărul solicitanților. Adresa va fi semnată de directorul unității de învățământ și președintele comisiei EURO 200 din cadrul școlii.

De asemenea, vă transmitem în anexa prezentei calendarul EURO 200, modificat.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. Alin Florin NOVAC-IUHAS**

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
prof. KERY Hajnal**

**INSPECTOR ȘCOLAR,
prof. dr. Elena Cristina MARIAN**

Stabilirea și numirea Comisiei centrale, a comisiilor județene, a comisiilor din unitățile și instituțiile de învățământ	Până la 6 aprilie
Depunerea cererilor	Până la 17 aprilie
Efectuarea anchetelor sociale și evaluarea cererilor de către comisiile din unitățile și instituțiile de învățământ împreună cu comisiile de anchetă socială	18 mai - 29 mai
Centralizarea cererilor la Comisia centrală prin intermediul portalului dedicat	2 iunie - 5 iunie
Afișarea pe portalul Ministerului Educației și Cercetării a listei nominale a beneficiarilor	8 iunie
Afișarea în fiecare unitate de învățământ a listei beneficiarilor	9 iunie
Depunerea contestațiilor	8 - 12 iunie
Rezolvarea contestațiilor	15 - 19 iunie
Afișarea rezultatului contestațiilor în fiecare unitate de învățământ	22 iunie
Afișarea pe portalul Ministerului Educației și Cercetării a listei finale a beneficiarilor, aprobată prin ordin al ministrului	6 iulie
Achiziția bonurilor valorice de către Ministerul Educației și Cercetării și distribuția către inspectoratele școlare universități	6 - 27 iulie
Eliberarea bonurilor valorice către beneficiari	27 iulie - 14 august
Achiziționarea de calculatoare	27 iulie - 12 octombrie
Depunerea copiilor de pe facturi și de pe procesele - verbale de predare - primire de către elevi și studenți	28 iulie - 15 octombrie
Depunerea de către operatorii economici a bonurilor valorice, a copiilor de pe facturi și de pe procesele - verbale de predare - primire spre decontare la comisia județeană, respectiv la comisiile din instituțiile de învățământ superior; înregistrarea operatorilor economici pe portalul dedicat	25 iulie - 30 octombrie
Decontarea către operatorii economici	30 iulie - 20 noiembrie